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PROCES-VERBAL 
 

 

 

Încheiat azi, la data de 15 decembrie 2022 în şedinţa ordinară a Consiliului 

local al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă 

din sediul Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 9 consilieri din cei 11 consilieri 

locali aleşi, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád și Somogyi Csaba. 

La şedinţă mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei şi d-na Dósa 

Csilla-Beáta, secretar general.  

La începutul şedinţei, secretarul general al comunei, întreabă consilierii 

dacă au luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al comunei Chibed din data de 24 noiembrie 2022 şi-l supune spre 

aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din 

Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 9 voturi 

pentru. 
 

Preşedintele de şedinţă, dl. Gyöngyösi Ferencz, constată că ordinea de zi a 

fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea convocatorului nr. 7527/ 

09.12.2022 la afişierul Primăriei şi pe site-urile oficiale ale instituţiei. 

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către preşedintele de 

şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr. 149 din data de 9 

decembrie 2022. 

Dl. primar salută pe cei prezenţi şi prezintă ordinea de zi după cum 

urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei 

Chibed pe anul 2022. 

Inițiator: Dósa Sándor, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

2. Intervenţii şi informări. 
 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 9 voturi pentru. 
 

La primul punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă referatele de aprobare 

nr. 7387/24.11.2022 și nr. 7519/08.12.2022 pentru aprobarea rectificării bugetului 

local al Comunei Chibed pe anul 2022.  
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În timpul prezentării sosește dl. consilier Somogyi Csaba. 

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat 

favorabil de comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 48/2022. 

 

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi, dl. primar prezintă consiliului 

local sistemul de încălzire a clădirii grădiniței. 

Dl. consilier Péterfi Lajos-Attila se interesează despre valoarea totală a 

lucrărilor. Dl. primar îi răspunde că nu știe încă suma exactă, dar la ședința 

următoare va pune la dispoziția consilierilor informațiile solicitate.  

 

În continuare dl. primar prezintă stadiul în care se află proiectele de 

finanțare din fonduri nerambursabile:  

- a fost elaborat studiul de fezabilitate pentru obiectivul Construire sală de 

sport în incinta Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” Chibed, cu o tribună de 240 de 

locuri, cu panouri solare pe acoperiș; 

- a fost elaborat proiectul în cadrul obiectivului „Podul, integrează 

comunitatea de peste ape”, proiectul este în curs de obținere a avizelor solicitate în 

certificatul de urbanism; 

- în cadrul proiectului „Construire locuințe de serviciu pentru specialiști 

din sănătate și învățământ din Comuna Chibed” urmează deschiderea conturilor și 

semnarea contractului de finanțare a proiectului la sfârșitul anului sau la începutul 

anului 2023;  

- a fost adjudecat favorabil cererea de finanțare a proiectului 

„Modernizarea iluminatului public stradal în comuna Chibed, județul Mureș” și la 

fel se așteaptă semnarea contractului de finanțare. 

 

Dl. consilier Péterfi Lajos-Attila informează consilierii despre demersurile 

făcute pentru organizarea târgului de crăciun și se discută în continuare despre 

organizarea evenimentului. 

 

Dl. viceprimar aduce la cunoștința consiliului local că în perioada 

următoare personalul SVSU Chibed va efectua controale ca acțiune de prevenire , la 

care se va urmări respectarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, cu 

prioritate la gospodăriile aflate în zone defavorizate, cu grad ridicat de sărăcie și 

asigurarea măsurilor ce se impun pentru desfășutarea în siguranță a activităților 

organizate la nivelul comunei.   

Dl. viceprimar informează consilierii că au fost reabilitate drumuri ale 

comunei, utilizând în total 75 t. de piatră spartă, urmând în continuare reabilitarea 

drumului dincolo de podul de peste râul Târnava-Mică, spre meziunea Sűrű. 

Dl. consilier Szilveszter Árpád sesizează consiliul despre o depozitare 

ilegală de deșeuri PET lângă drumul nou la podul din beton armat.  Dl. viceprimar îi 

răspunde că au fost deja adunate deșeurile sesizate. 
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Dl. primar aduce la cunoștința consiliului local că în data de 19 decembrie 

va avea loc o ședință de lucru la Primăria comunei Măgherani pe tema traseului 

Autostrăzii A8, împreună cu reprezentanții CNADNR.   

 

Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă mulţumeşte consilierilor 

şi invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

          Gyöngyösi Ferencz 

                                                                                     Întocmit, 

                                                                              Secretar general 

                                                                              Dósa Csilla-Beáta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost adoptat cu            voturi „pentru”, ___ voturi „împotriva”,  ___voturi „abţinere”. 


